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Vragen van het lid Van Wijngaarden (VVD) aan de Staatssecretaris van 
Veiligheid en Justitie over het bericht dat het gebruik van de illegale filmdienst 
Popcorn Time in Nederland sterk groeit (ingezonden 4 september 2014). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Illegale filmdienst Popcorn Time 
groeit als kool in Nederland»1 en van het fragment in RTL Nieuws op 
1 september 2014?2 

Vraag 2
Bent u van mening dat deze dienst oneerlijke en valse concurrentie levert met 
legale downloaddiensten en acteurs en andere filmmakers financieel 
benadeelt en aantast in hun rechtspositie? 

Vraag 3
Deelt u de opvatting dat voornoemde illegale filmdienst in Nederland 
juridisch niet of slechts lastig kan worden bestreden nu deze buiten Neder-
land gevestigd zijn? Bent u van mening dat een aanpassing van wetgeving 
wenselijk is om deze aanpak beter te faciliteren? Bent u voorts van mening 
dat het wenselijk is om nadrukkelijk ook niet-juridische oplossingen te 
zoeken? 

Vraag 4
Kunt u best practices noemen uit andere landen die bijdragen aan het bewust 
maken van consumenten van de keuze die zij hebben tussen legale en 
niet-legale downloaddiensten? Wat vindt u in dat verband van de vrijwillige 
samenwerking die marktpartijen in het Verenigd 
Koninkrijk zijn aangegaan, waarbij consumenten bij hun bezoek aan een 
illegale downloadsite worden gewezen op hun keuzemogelijkheid voor een 
legaal aanbod zonder dat deze gegevens worden bewaard of worden 
doorgegeven aan derden?3 

1 http://www.nu.nl/tech/3864057/illegale-filmdienst-popcorn-time-groeit-als-kool-in-
nederland.html

2 http://www.androidplanet.nl/106237/androidplanet-rtl-nieuws/
3 http://www.bpi.co.uk/home/uk-creative-industries-and-isps-partner-in-major-new-initiative-to-

promote-legal-online-entertainment.aspx
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Vraag 5
Kunt u deze vragen beantwoorden voor het Algemeen overleg over auteurs-
recht op 24 september 2014?
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